



市领导看望慰问高层次人才和军烈属老党员困难群众 送去关爱送上祝福用心服务 确保群众欢乐祥和过春节

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 孙亚文 董艳竹 翟宝宽 赵文静 李娜 张玉东 苏瑜 刘地 鲁燕)春节前夕,省委常委、市委书记安伟,市委副书记、市长何雄,市人大常委会主任周富强,市政协主席杜新军等市四大班子领导分别带队深入各开发区、区县(市)看望慰问高层次人才和老党员、军烈属及困难群众,向他们送去党委政府的关心关爱,送上新春的祝福祝愿。

人才是科技创新的根基,是创新发展的核心要素。安伟走访慰问了中国科学院院士、河南省科学院院长徐红星,详细了解省科学院机制创新、人才引进等情况。他说,郑州市委、市政府将尽力当好“服务官”,全力支持中原科技城、河南省科学院和国家技术转移郑州中心融合发展,着力为科研人员引育、关联企业招引创造宽松灵活的环境,充分激发人才创新活力、释放创新动能,以省科学院创新发展引领郑州、河南高质量发展。

烈士报国,党和政府不会忘记。在郑东新区前牛岗小区,安伟看望了李剑英烈士的父母李德福、张爱勤夫妇,代表市委、市政府向他们表示感谢。他表示,李剑英烈士为了守护人民群众生命财产安全,牺牲了自己的生命,为国家作出了

贡献。全社会都要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,党委政府及有关部门要全力以赴帮助军烈属解决困难和问题,让他们过上舒心顺心生活。

困难群众生活怎么样?安伟来到金水区红旗路134号院,慰问困难群众杨荟琴一家,向他们致以新春的问候。安伟指出,我们党为人民而生、因人民而兴,要守牢为民初心,关心关爱困难群众,第一时间解决他们的急难愁盼问题,让每一名困难群众都能感受到党和政府的温暖。

老党员热心公益,令人感佩。安伟来到金水区通信花园小区,看望慰问79岁老党员韩锦,对老人健康向上的心态和积极参与社区工作的行为表示肯定和感谢,希望老人保重身体、发挥余热,继续宣传党的方针政策,助力社区精神文明建设,彰显“银发”力量。

何雄来到经开区、管城区看望慰问老党员、困难群众和烈士家属,向他们致以节日问候和新春祝福。在老党员马志顺、杨毓森家中,何雄详细询问老党员的生活和身体情况,聆听他们讲述当年光荣事迹,并送上慰问品和慰问金。他说,老战士、老党员为革命和建设事业作出了贡献,是党和国家的宝贵财富,我们永远铭记在心。要切实

实做好服务保障工作,把党和政府的关怀落到实处,让他们幸福生活、安享晚年。在困难群众周秀华家中,何雄详细了解她的身体状况、医疗开支、收入来源和社会救助落实等情况,叮嘱当地负责同志时刻将群众的安危冷暖放在心上,从最困难群体入手,从最突出问题着眼,落实好困难群众兜底保障各项政策,主动帮助他们解决生活中的实际困难,让群众度过一个温暖祥和的春节。在烈士家属李长有家中,何雄与其亲切交谈,对烈士为国家和人民所作的贡献表示感谢,要求相关部门宣传好烈士事迹,大力弘扬烈士精神,认真落实好各项优抚政策,强化服务意识,把烈士家属关心好、照顾好,把党和政府的温暖切实传递好、落实好。

周富强先后到金水区、郑东新区看望慰问军烈属、困难党员和困难群众,为他们送上新春祝福。在军烈属徐新莉、崔起凤和二等功现役官兵家属杨红丽家中,周富强亲切询问他们的家庭和身体状况,表达对军人和烈士亲属的敬意,叮嘱有关部门大力弘扬拥军优属光荣传统,积极落实拥军优属政策,用心用力为他们提供细致周到的服务。在困难党员崔玉莲、王继成和特困户那丽平、袁长松家中,周富强详细了解他们的生活、收入等情况,

鼓励他们要积极乐观、保重身体,并向他们致以新春祝福。在低保户杨宇、赵青山家中,周富强询问其家庭收入来源、生活保障等情况,叮嘱街道和社区主动关心、经常走访、靠前服务,多为他们排忧解难。有关部门要时刻将群众的冷暖挂在心上,准确掌握他们的基本情况和诉求,有针对性地帮助解决实际困难,让困难党员和困难群众切实感受到党的关怀和组织的温暖。

杜新军带队到巩义走访慰问困难群众、军烈属,送上党和政府的关怀温暖。在巩义市涉村镇,杜新军走进困难群众家中,关切询问困难群众的日常生活、身体健康等情况,详细了解家庭状况和补助、实际困难和需求,并为他们送上慰问金和慰问品,勉励他们鼓足信心、战胜困难,要求属地党委、政府落实好保障措施,做好服务工作,切实解决好群众的急难愁盼,帮助他们渡过难关、过上更好的生活。杜新军还来到夹津口镇看望军烈属,向他们致以节日的问候,听他们讲述峥嵘往事,要求传承红色基因、继承光荣传统、发扬革命精神,更好地践行党的初心使命,更好地为人民群众谋幸福,他叮嘱相关部门要关心群众冷暖,办实事、解难题,让广大群众度过一个欢乐祥和的春节。

下转 AA03版

安伟就落实省委专题会议精神做好我市疫情防控工作强调 落实落细各项措施加强应急响应处置 做好疫情防控确保群众安全欢乐过节

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 孙亚文)1月18日下午,在收听收看省委疫情防控工作专题会议后,省委常委、市委书记安伟主持召开全市疫情防控工作专题会议,就贯彻落实省委专题会议精神、做好我市近期疫情防控工作作进一步安排部署。

市领导何雄、吕挺琳、虎强、陈宏伟、马志峰、李凤芝、王万鹏、翟政、范建勋等参加会议。

安伟指出,在全市上下共同努力下,当前我市顺利度过疫情集中暴发阶段,基本实现了平稳有序转段。随着春节临近,人员流动性加大、聚集性因素增多,整体防控压力和救治需求仍然较大。各级各

部门要始终坚持人民至上、生命至上,严格落实落细“乙类乙管”各项措施,加强应急响应处置,更好统筹疫情防控和经济社会发展,确保全市人民度过一个安全健康、欢乐祥和的春节。

安伟强调,监测研判要深入细致,做好新型变异毒株分析,早发现、早报告,为后续工作奠定坚实基础。分类救治要及时有效,加强医疗物资、资源动态储备,千方百计满足社区居民在氧疗、基础病和常见病治疗等方面的需求,加大中药在早期介入治疗的推广和使用力度,最大限度避免轻症病人向重症、危重症发展。农村防控要高度重视,加强宣传引导,完善服务体系,充分

发挥县域医共体作用,加大农村药品和救治服务保障力度,保障重点人群就医用药需求。重点管理服务要到位,抓好养老机构、社会福利机构等重点场所防控,完善巡诊、联合救治、健康指导等制度,保障就医需求;突出老年人、孕产妇、儿童、基础病患者等重点人群防控,积极主动采取措施,保障身体健康;加大疫苗接种力度,加快提高60~79岁、80岁以上符合条件的目标人群全程接种、加强免疫接种覆盖率。春季开学要提前准备,落实师生返校前后必要健康监测措施,推动符合条件学校恢复正常线下教学,强化师生日常健康管理,引导师生自觉践行“健康第一”理念。

安伟要求,全市各级党委、政府要全面贯彻“乙类乙管”政策和《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》要求,坚决将各项措施落实落细落到位。要关心关爱全市医护人员,加强对医护人员的服务保障和人文关怀,加强宣传引导,在全社会营造尊医重卫的良好风尚。要做好困难群众帮扶,深入开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动,把党和政府的温暖送到千家万户。要统筹做好经济发展和安全生产工作,扛稳勇挑大梁、勇担重任的政治责任,进一步加大抓生产、拼经济、保安全的工作力度,加压奋进、全力以赴,确保经济企稳向好、社会平安稳定。